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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Αντώνιος 

Μυλωνάκης, με θέμα «Μεγάλα ερωτήματα προκαλούν τα περίπολα δασοπροστασίας», 

σας γνωρίζω, κατά το μέρος που αφορά στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, τα ακόλουθα:  

Κατ’ αρχάς για την εκπλήρωση των σκοπών του ν.4662/2020, σύμφωνα με το 

άρθρο 7, καθορίζεται ότι οι Ένοπλες Δυνάμεις (ΕΔ) δύνανται να συνεισφέρουν σε 

ανθρώπινο δυναμικό, υλικά και μέσα.  

Στο πλαίσιο αυτό, και για τον καλύτερο συντονισμό της συνδρομής των ΕΔ, 

υφίσταται το Σχέδιο «ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ». Συναφώς, για την εφαρμογή του υπόψη 

Σχεδίου, εκδόθηκε ήδη από το ΓΕΕΘΑ σχετική Διαταγή που αφορά την τρέχουσα 

αντιπυρική περίοδο. 

Σε κάθε περίπτωση, για τη λήψη απόφασης ανάληψης της αποστολής 

εκπομπής περιπόλων πυρασφαλείας έχουν ληφθεί υπόψη, από τις ΕΔ, οι δυνατότητες 

τόσο σε προσωπικό όσο και σε μέσα. 

Παράλληλα, για τη λήψη της απόφασης εκπομπής των παραπάνω 

περιπόλων, λαμβάνονται υπόψη από τους υπεύθυνους, όλοι οι παράγοντες που 

αφορούν στη δυνατότητα αξιοποίησης του προσωπικού, των μέσων και του 

εξοπλισμού, ενώ έχουν συνεκτιμηθεί οι περιορισμοί και οι προϋποθέσεις, ώστε να μην 

υπάρχουν επιπτώσεις σε αυτό καθαυτό το έργο και τη λειτουργία των Μονάδων, από 

την εκτέλεση αυτής της αποστολής. 

Περαιτέρω, σε κάθε δραστηριότητα των ΕΔ λαμβάνονται όλα τα μέτρα 

υποστήριξης Διοικητικής Μέριμνας για την απρόσκοπτη εκτέλεση της αποστολής του 
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προσωπικού. Συγκεκριμένα, το προσωπικό των ΕΔ τροφοδοτείται, σύμφωνα με τα 

ισχύοντα στον Γενικό Κανονισμό Τροφοδοσίας Ενόπλων Δυνάμεων. 

Ανεξάρτητα από αυτό, πρώτιστο μέλημα όλων των κλιμακίων Διοικήσεως των 

ΕΔ, αποτελεί η λήψη των ενδεδειγμένων μέτρων αποτελεσματικής υποστήριξης 

Διοικητικής Μέριμνας του προσωπικού, με σκοπό την άριστη και απρόσκοπτη εκτέλεση 

του οποιουδήποτε έργου του ανατίθεται. 

Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να σας απαντήσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 
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